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1) y=-x2-3x-3  2)y=x2+4x-5 3)y=x2-2x+1

4)y = x2+5x+7  B)y=-x2+2x-1 B)y = - x2+4x+5
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ANropuTtMm peLueHus
KBagpaTHbLIX HEPaBEHCTB

. NpuBeanTe HepaBEHCTBO K BUAY

ax*+bx+c>0 (ax*+bx+c<0)

. PaccmoTtpute qoyHKumIo

y=ax*+bx+c

. OnpegenuTte HanpaeBrieHNEe BETBEN
. Hangute To4kuM nepeceyeHuns

napabonbl ¢ ocblo abcuncce (ang
HUX y=0; XM X HanguTe, pellasd

g

ypaBHeHUE ax“+bx+c=0)

. Cxemartunyecku nocTponTe rpaduk

byHKUMN y=ax*+bx+c

. Bblgenute 4yacTtb napabonsbl, Ans

koTopon y>0 (y<0)

. Ha ocun abcuucce Bbigenurte Te

3Ha4YeHNA X, ANnd KOTOPbIX y>0
(y<0)

- 3anuwmnTe oTBET B BUAE

MPOMEXYTKOB

[MpuMmep pelleHns HepaBeHCTBa

5x°+9x-2<0

2.Paccmompum pyHKUUO
y=5x%+9x-2

3. [paghukom pyHKUUU A8IIS5emcs
napabona, eemeu Komopodu
HaripaerneHbl 88epX.

4. 5x°+9x-2=0
1:-2" X,= l
5. S
6.
1
, e 5




OU3KYNETMUHYTKA

[py>XHO C BaMW Mbl CHUTanNM 1 Npo Yncna paccyxganu,
A Ternepb Mbl OPYXXHO BCTanu, CBOM KOCTOYKN PasMsIu.
Ha cyeT pas Kynak CoXXMeM, Ha CYET ABa B JIOKTAX COXMEM.
Ha cuyeT Tpn — nNpmXMeEM K nrnevyam, Ha 4 — K Hebecam
XOpOoLUO NPOrHynnck, N apyr apyry ynolbHynmco
[1po naATEepKy He 3abyaoem — nobpbiMKu BCerga mMbl dyaem.
Ha cyeT WwecTb NpoLly BCEX CECTh.

Yucna, 9, 1 Bbl, Apy3bsi, BMECTe ApY)KHas 7-5.



«CerogHa Ha ypoke g rnoBTopuIl...»

«CeroaHs Ha ypoke s y3Harn...»

4

«CeroaHs Ha ypoke s Hay4dunca...»
«MHe nokasanockb TpyaHbIM...»

« Hy>kHO ocobeHHO 0bpaTuTb BHUMaHME Ha...»



3agaHune Ha OOM:

1).n. 2.5, Bbly4nTb anropuTm peLleHns
KBadpaTHbLIX HepaBeHCTB

2). Ne 292(z,e); Ne 295(6).

3). NoarotoBUTL COODLLEHNE HA TEMY
«lNpnmeHeHne kBaapaTHbIX HEPABEHCTB B
OKpYy>XaloLemM Hac Mupe»



